

端午节离婚?

香港媒体爆料谢霆锋已着手准备离婚,张柏芝曾两次挟子寻死引婚变

香港最新一期周刊昨日爆料,张柏芝在不雅照爆发时已使出抱儿子Lucas寻死的招数,这回因买豪宅,向老公谢霆锋索取约4千万元人民币不成功,还发短信扬言要和2个儿子消失,两次以死要挟让谢霆锋更加生气、死心,已找律师备妥离婚文件,就等她电影杀青,6月6日返回香港签字离婚。

大吵大闹 发短信威胁丈夫

据香港媒体报道,年初谢霆锋想买约900万元人民币的豪宅给Lucas,张柏芝极力反对,但却向他要5千万元港币(约4.15千万元人民币)去炒楼。友人还透露谢霆锋忍不住问人,究竟老婆是爱他还是更爱钱?谢霆锋心情低落打算离婚,还搬去酒店住。

近来,还传出张柏芝有意买约1.06亿元人民币豪宅,向谢霆锋索取4千万元人民币,他不肯付钱,她大吵大闹没用,竟发短信给他,扬言“我会和两个儿子消失,你一定会后悔”。

据悉,他看完短信后,气得把手机丢到地上,没人敢开口问,有人看见他的短信内容,还说这已经不是第一次了。

其实,陈冠希艳照门事件爆发时,锋芝冷战,2008年4月谢霆锋去泰国拍《风云II》,她带Lucas去泰国陪罪。当时他出去拍外景,拍完后回饭店想跟工作人员玩牌,没想到一到房间就看到她,她二话不说抱着Lucas跪在他面前,大喊如果谢霆锋不原谅她,就宁愿死,还抱儿子走到阳台,吓得他赶快抱紧她。

心软谢霆锋 婚姻唯一转机

据香港媒体报道,婚变消息传出后,张柏芝曾放话有了第三胎,还不断地打电话给公公谢贤诉苦,谢贤还因挺媳妇跟前妻狄波拉起争执。不过,张柏芝这回即使再使用抱儿

以死威胁绝招,也无法打动谢霆锋,他近日对婚变保持沉默,其实已密谋找律师办离婚,还和公司讨论用什么方式公布离婚消息。据悉,最快在6月6日就可签字离婚,让端午节变成张柏芝的“断肠日”。

锋芝婚姻如风中残烛,香港分析唯一可能出现转机的就是谢霆锋心太软。人在马来西亚拍戏的谢霆锋保持沉默,据他友人指性格刚烈的他其实耳根子很软,不想两个儿子跟他一样受父母离婚之苦,在破碎家庭成长,他现在静观其变,不排除有机会原谅任性的她,让锋芝破镜重圆。而香港商业电台节目主持人查小欣最近揭露锋芝婚变是女方谋财,还偏向谢霆锋,传狄波拉授权她爆料。谢贤骂查小欣多管闲事,但她昨天坚称消息正确。 宗禾



儿童电影节闭幕式将打造“快乐盛典”

江阴扬子江报业·第11届中国国际儿童电影节即将于今晚在江阴举行隆重的闭幕式。“今晚的电影节闭幕式将为观众们带来一场快乐盛典。”本届电影节闭幕式制片人、派格太合环球传媒副总裁吴艳透露。本次电影节闭幕式上,林妙可、张一山、月亮姐姐、尚雯婕、叶童、鞠萍等明星也将加盟,他们将以前卫或怀旧的方式,与现场观众、电视机前观众共同度过美妙的欢乐之夜。

本届电影节LOGO为原型的兔宝宝们,将以各种方式出现在闭幕式暨快乐盛典上。谈到LOGO中的“兔宝宝”,吴艳赞不绝口:“太可爱了,既时尚又可爱,特别是两只耳朵,象征了2011年举行的盛会。”而闭幕式暨快乐盛典的开场秀,同样由“兔宝宝”领衔,林妙可扮演的兔宝宝将带领小朋友们环游地球、观赏世界电影。闭幕式上,孩子们依然是主角,除了小演员们,本次闭幕式暨颁奖典礼还首次邀请小评委宣读对儿童电影的评价,请小朋友们现场表演电影配音。在盛典最后,小演员们还将以特别的方式带领全场观众互动。

快报记者 沈梅 特约记者 杨莎静

»相关链接

狄波拉找律师帮忙 疑为谢霆锋事宜奔波

据香港媒体报道,连日来锋芝成为追访目标外,被指在背后为儿子发功的狄波拉(拉姑),一举一动也备受注目,身为母亲的她,当然最关心的是保住谢霆锋的身家。前天大约中午时分,她先吩咐司机驾车前往跑马地书报摊,购下所有涉及锋芝新闻的报纸、杂志。直至下午三点多,狄波拉与老公从晓庐寓所出发前往中环,但不像平常去商场喝茶逛街,反而前往雪厂街9号一间律师行找律师帮忙,不知是否为儿子事宜奔波? 新文

杨千嬅 华丽变身心理医生

日前,“大笑姑婆”杨千嬅携着自己的最新国语专辑《女人三十》来到了江苏综艺《非常不一样》节目现场。已经荣升为“丁太”的千嬅,现场华丽变身心理医生,言传身教正确的婚姻观,而原本欢乐的节目也随之变成“情感访谈”,连主持人阿雅也不禁大呼“我不要单身了我要结婚……” 快报记者 应嘉轩

王媛可 多重角色“很给力”

集合了于和伟、王媛可、潘虹、午马等实力演员的大型军旅谍战剧《兵临城下》刚登陆江苏城市频道第一剧场便创下了首日收视之最,且呈高开高走之势。于和伟扮演的传奇小人物杨少诚深受观众的喜爱,而曾在城市频道热播剧《王海涛今年四十一》中扮演女博士的王媛可,一反温婉可人的形象,在剧中扮演的叶眉堪称本剧中第一号女特工,以专业的破译高手、神秘女军统、进步女青年和痴情小女子等多重身份交替出现,使得叶眉这个角色本身形象百变,极具魅力。王媛可演绎起来直呼过瘾,大赞这个角色“很给力”! 快报记者 应嘉轩

»文娱快讯

《功夫熊猫2》筹拍续集

暑期大片《功夫熊猫2》动画总监雷蒙·季巴赫来到成都为该片宣传造势,前往提供他电影灵感的青城山再度采风。他向记者透露:“阿宝的爸爸其实生活在青城山,而具体的情节也将在《功夫熊猫3》中继续展开。” 王文

Gaga自曝负债近300万美元

根据《福布斯》的相关榜单,去年Lady Gaga就赚得6200万美元,而在今年年初,《福布斯》还预测,2011年Gaga有望进账过亿。照理赚得盆满钵满的Gaga却自曝年初就已负债近300万美元。Gaga负债的原因是在服装和演唱会上投入过多。在英国《金融时报》的采访中,Gaga透露:“我倾其所有投入在演唱会中,实际上,今年初北美加演时就破产了。”Gaga称让她觉得搞笑的是,她当时根本就没有意识到自己在做赔钱买卖“我有5首冠军单曲,演唱会做得如此成功,但他们却说‘哦,你负债300万美元!’” 吴莎



喜事一箩筐

杰克船长 疑秘密订婚

订婚,离喜结连理为时不远。据报道,现年38岁的凡妮莎·帕拉迪丝,此次为《时尚》杂志拍摄写真,并首次公开婚戒,但是,在采访中,她拒绝谈及私人生活。不过,有媒体表示,凡妮莎·帕拉迪丝曝光婚戒的举动,用意不言而喻。约翰尼·德普和凡妮莎·帕拉迪丝1998年在巴黎相识,两人目前尚未结婚,育有两个孩子,分别是11岁的女儿莉莉·罗丝和9岁儿子杰克。 秋晨

罗大佑 感情稳定 准备试管婴儿

日前,时隔11年时间音乐教父罗大佑再度来上海开唱,在接受记者采访时罗大佑还透露现在有一个稳定的女友,“感情稳定,目前在积极准备试管婴儿中。”

罗大佑表示这几年他没有停止过创作,目前手上有30到50首作品,但是不打算作为专辑来发布,“我在看剧本中,手头上有三个本子在看,希望可以融到一起,做一场音乐剧,创作的这些作品会在音乐剧中呈现。”采访尾声,被问及私人感情状况如何,罗大佑大方的表示目前有一位感情稳定的女友,是自己喜欢的成熟类型,“我们很好,现在已经开始准备试管婴儿。” 王文



罗大佑



约翰尼·德普

据美国媒体消息,好莱坞影星,《加勒比海盗》中的杰克船长约翰尼·德普的女友凡妮莎·帕拉迪丝,在为《时尚》杂志拍摄7月刊封面写真时,左手婚戒首次对外公开亮相,疑似与相恋12年之久的“杰克船长”已经

林志颖 计划年底前办婚礼

林志颖父亲林德雄4月中旬因心肌梗塞过世,原定今年夏天与老婆陈若仪补办婚宴的林志颖,因父丧传出婚宴将延期1年举办,但据了解,小两口仍密谋今年年底前举办浪漫海岛婚宴。前天台湾媒体直击两人低调现身台湾某珠宝店挑婚戒。

林志颖与老婆陈若仪低调相恋5年,之前陈若仪被记者拍到贴心为林志颖剥虾时,林志颖还矢口否认恋情,2008年9月却

被媒体踢爆他与陈若仪在美国低调产下儿子“小小志”,直到前年林志颖在生日会上大方公开儿子满月照,坦承与陈若仪已登记结婚。据了解,林志颖夫妻俩都喜欢海,婚宴地点可能会在欧洲爱琴海,林志颖昨通过经纪人葛静琪表示,婚礼是在计划中,但要看今年工作时间,但地点还未确定,至于陈若仪是否再生第2胎?林志颖则说,“现在还没有考虑,顺其自然。” 新文